

NOVINKY



z beatlesácké rodinky



Nutopian Embassy k pronájmu

Prostory, které John Lennon a Yoko Ono užívali jako hlavní diplomatický stan jejich „konceptní země“ Nutopia jsou nyní po rekonstrukci k pronájmu. 780 metrů čtverečních místa, jež dvojici sloužilo jen jako poštovní adresa, mohou zájemci obývat za 19,500 dolarů měsíčně.



Beatles vydělávají 67 tisíc liber denně

Sir Paul McCartney a Ringo Starr, stejně jako vdovy po Georgeovi Harrisonovi a Johnu Lennonovi, vydělali loni podle závěrů z účetních knih společnosti Apple Corps na poplatcích za reklamní služby, jméno a podobně 2,97 milionů liber.



Nová komediální hra o Lennonovi

Lennon's banjo, hra vyprávějící dojemný příběh ze začátků hudební cesty budoucího Beatla, se dočká premiéry v Liverpoolu. Hrát se bude v Epstein Theatre od 25. dubna do 5. května 2018.



Opět vyšla alba Paula McCartneyho

17. listopadu 2017 vydala společnost MPL/Capitol/Universal Music Enterprises osm sólových alb Paula McCartneyho pod označením Archive Collection. Na CD a vinylových deskách vyšly: McCartney, McCartney II, Tug Of War, Pipes Of Peace, Ram, Band On The Run, Venus And Mars, Wings At The Speed Of Sound. V limitované edici se objevily také barevné vinyly. Paul McCartney: McCartney (červený), Paul McCartney: McCartney II (průhledný), Paul McCartney: Tug Of War (modrý), Paul McCartney: Pipes Of Peace (stříbrný), Paul and Linda McCartney: Ram (žlutý), Paul McCartney and Wings: Band On The Run (bílý), Wings: Venus And Mars (napůl červený a žlutý), Wings: At The Speed Of Sound (oranžový).



Yoko Ono píše o Imagine

V říjnu 2018 by měla vyjít kniha od Yoko Ono, plná vzpomínek na nahrávání alba Johna Lennona Imagine. Kniha by měla obsahovat mnoho dosud nezveřejněných fotografií, artefaktů a rozhovorů s lidmi, kteří se na vzniku legendární desky podíleli. Knihu vydá nakladatelství Thames & Hudson.



Zemřel Antonín Matzner

V pondělí 16. října 2017 zemřel ve věku 73 let publicista, spisovatel, producent, hudební režisér a dramaturg Pražského jara Antonín Matzner, beatlemaniakům známý jako autor knihy Beatles, výpověď o jedné generaci, která vyšla v roce 1987. Příběh kapely od počátků v Liverpoolu do rozpadu a vraždy Lennona s citací a překlady textů písní obsahoval i diskografii skupiny.



Record Store Day 2017

V rámci loňského Record Store Day vyšly 24. listopadu 2017 dva singly Paula McCartneyho. Jeden červené a druhý zelené barvy. Oba na áčkových stranách obsahovaly novou verzi Wonderful Christmastime s Jimmym Fallonem a The Roots. Na druhé straně zeleného singlu zaznělo Jesus Christ od The Decemberists a na druhé straně červeného malého kotouče Peace s Norah Jones.



Vzpomínka na dětství v Liverpoolu

Vzpomínky na dětství prožité v Liverpoolu inspirovaly George Brookse z Runcornu k tvorbě tří obrázků v duchu tří známých písniček Beatles: Penny Lane, Yellow Submarine a Lucy In The Sky With Diamonds. Šestašedesátiletý karikaturista si zavzpomínal na fantastické dětství prožité v okolí Stanley Parku a výsledkem je limitovaná edice zajímavých kreseb. Jednotlivé grafiky stojí 45 liber. Komplet pak 91 liber. Vše podepsané autorem.



Dámská Beatles móda

Americký módní řetězec Alice + Olivia přišel na trh s limitovanou kolekcí svetrů, triček, bund, šatů, sukní a doplňků s Beatles motivy v cenovém rozmezí 195 – 1,295 dolarů. Uvedené zboží mohou zájemkyně získat v reprezentačních prodejnách napříč USA, v Hongkongu, Číně, Tajvanu, Thajsku, Japonsku a na alicean-dolivia.com



Výděleční nebožtíci podle Forbesu

Časopis Forbes uveřejnil seznam zesnulých osobností, které v období říjen 2016 – říjen 2017 svým pozůstalým slušně vydělali. Pátý rok za sebou obsadil první příčku Michael Jackson – 75 milionů dolarů. Další místa slavných muzikantů, kteří již nejsou mezi námi, vypadají následovně: 4. Elvis Presley – 35 milionů, 5. Bob Marley – 23 milionů, 6. Tom Petty – 20 milionů, 7. Prince – 18 milionů a 9. John Lennon – 12 milionů.



Seržantovský jukebox

Album Seržanta Peppera učinilo Beatles nesmrtelnými i formou hrací skříně. Firma Sound Leisure přišla na trh s limitovanou sérií jukeboxů se sedmdesáti oboustranně hranými singly, doplněnými přijímačem Bluetooth. Cena 8,995 liber.



Zandt opět s McCartneym

Během svého koncertu 4. listopadu 2017 v londýnské hale Roundhouse pozval Steven Van Zandt na pódium Paula McCartneyho. Zahráli si opět Paulovku I Saw Her Standing There. Tu společně předvedli i 15. září 2017 v newyorské Madison Square Garden, kde byl Steven s Bruceem Springsteenem hostem Sira Paula.



Výstava plná Brouků

Lucy Bell Gallery v St Leonards on Sea na jihu Anglie pořádá od 18. listopadu 2017 do 20. ledna 2018 výstavu vzácných a prý dosud nespatriřených fotografií Beatles z let 1963 – 1970. Mezi slavnými fotografiemi defilují: David Redfern, Chris Ware, Jim Grey a Stan Maegher.



Ringo Starr opět v Praze

V rámci letního evropského turné zavítá Ringo Starr se svým All Starr Bandem opět do Prahy. V Kongresovém centru by měl vystoupit 19. června 2018. Kromě jednoho koncertu v České republice plánuje ex-beatle navštívit Francii, Německo, Holandsko, Finsko, Dánsko, Rakousko, Španělsko, Belgie, Monako, Itálii a mimo Evropu zahraje dvakrát v Izraeli.



Německá policie zachránila Lennonovy deníky

Německá policie zajistila v Berlíně věci odcizené v newyorském bytě vdovy po Johnu Lennonovi. Policie předpokládá, že kradl turecký řidič Yoko Ono z let 1995 až 2006. Poté byly věci odvezeny do Turecka a odtud v letech 2013 a 2014 do Berlína, kde policie nyní zadržela jednoho muže podezřelého z přechovávání kradených předmětů a obchodování s nimi. Mezi zajištěnými věcmi jsou i tři deníky, brýle lennonky nebo tabatěrka s cigaretami značky Gitanes. Zvláště ceněny jsou deníky z let 1975, 1979 a 1980. Ten poslední končí záznamy z 8. prosince 1980, kdy byl později večer Lennon zavražděn.



Zemřel Tom Petty

2. října 2017 zemřel ve věku 67 let kytarista Tom Petty. Hrál s Georgem Harrisonem ve skupině Traveling Wilburys.



Pete Best bude hrát sám sebe

Roli bubeníka Beatles v připravované hře Lennon's Banjo, kterou v příštím roce připravuje liverpoolské divadlo Briana Epsteina, ztvární sám Pete Best.



Auta Brouků prodána

Aukční dům Bonhams vydražil za 1.345.500 liber automobil Aston Martin DB5 z roku 1964, vlastněný též Paulem McCartneym. Ten ho původně koupil po natáčení filmu Perný den za 3.800 liber. Měl ho šest let a najel 40 tisíc kilometrů. Ringův vůz Mini Cooper S z roku 1966 se v téže dražbě prodal za 102.300 liber. Vozítko s upraveným zavazadlovým prostorem umožňujícím převoz bicí soupravy koupila Geri Horner, známá jako Ginger Spice z dívčí skupiny Spice Girls.

Luboš Červený

